

*ERRATA.*

VOL. V.

Colonne 9024 : 3e ligne avant la fin, lire, avant " Le gouvernement fédéral, etc.", et à la ligne, le nom de " M. Galliher : "

Colonne 9714 : Lire, sous le titre " Epreuve de la tuberculine ", " M. Walsh (Huntingdon) demande : "

Colonne 9718 : Lire, sous le titre " Allocation à la milice " et après l'interpellation Worthington, à la ligne : " Sir Frederick Borden : ".

Colonne 10179 : 13e ligne avant la fin, lire " commissions " au lieu de " soumissions "